
Errata

**Erratum: Analysis of the reaction $\pi^+ d \rightarrow pp$ to 500 MeV
[Phys. Rev. C 48, 1926 (1993)]**

Richard A. Arndt, Igor I. Strakovsky, Ron L. Workman, and David V. Bugg

PACS number(s): 11.80.Et, 14.20.Pt, 25.80.Hp, 99.10.+g

We thank J. Niskanen for pointing out the following errors. On p. 1926, in the first sentence below the definitions, replace $\frac{1}{6}(\hbar c/k_\pi)^2$ with $\frac{1}{6}(\hbar/k_\pi)^2$. In Table II, the heading $^{S_\pi+S_d+1}L_J^\pi$ should read $^{2(S_\pi+S_d)+1}L_J^\pi$.